



Informacije o penzijama i naknadama na drugim jezicima možete pronaći na našoj početnoj stranici www.svs.at.

USKLAĐIVANJE PENZIJA OD 1.1.2025.

Penzije se povećavaju u zavisnosti od mesečnih „ukupnih penzijskih primanja“ (bruto):

Ukupna penzijska primanja	Povećanje
do 6.060,00 evra	4,6 %
od 6.060,01 evra	278,76 evra

Ukupna penzijska primanja uključuju sve vaše penzije iz obaveznog penzijskog osiguranja na koje ste imali pravo 31. decembra 2023.

Ovo takođe uključuje:

- sve posebne penzije obuhvaćene Posebnim zakonom o ograničenju penzije, Savezni zakonski list br. 46/2014, kao i
- penzijska primanja prema Saveznom zakonu o penzijama za zaposlene u pozorištu i Zakonu o penzijama za zaposlene u Saveznim železnicama.

Ako primete više penzija iz obaveznog penzijskog osiguranja, povećanje ćemo srazmerno podeliti na pojedinačne penzije.

POSEBNE ISPLATE

U mesecu **aprilu** i **oktobru** ćemo isplatiti posebnu naknadu za mesečnu penziju.

Tačan neto iznos će se izračunati tek prilikom isplate.

POTVRDA O ŽIVOTU

Za isplatu penzija licima koja žive van Austrije, po pravilu nam je **jednom godišnje** potrebna „**Potvrda o životu**“.

Kada nam bude potrebna vaša potvrda o životu, mi ćemo priložiti taj obrazac.

SAVEZNA NAKNADA ZA TUĐU POMOĆ I NEGU

Naknada za tuđu pomoć i negu povećava se od 1.1.2025. za 4,6%.

Ako primete naknadu za tuđu negu i pomoć, novi iznos možete pronaći u „Obavesti i visini naknada od 1. Januara 2025“.

PENZIJA ZA ŽRTVE INSTITUCIONALNOG NASILJA

Penzija za žrtve institucionalnog nasilja povećava se od 1.1.2025. za 4,6%, tako da iznosi 421,60 evra mesečno i isplaćuje se 12 puta godišnje.

OBAVEZA OBAVEŠTAVANJA

Zakon vas obavezuje da nas **u roku od 2 nedelje** obavestite o svakoj promeni koja utiče na vaše pravo primanja penzije ili na njen iznos (npr. promena prebivališta, venčanje, registrovano partnerstvo, razvod, zatvorska kazna).

Osim toga, morate da nas obavestite **u roku od 7 dana** o:

- početku radnog odnosa,
- visini i svakoj promeni prihoda od rada i
- svim promenama vaših drugih izvora prihoda.

Naknada za tuđu pomoć i negu: **rok prijave je 4 nedelje**

Ako primete naknadu za tuđu pomoć i negu, zakonski ste dužni da nam **u roku od 4 nedelje** prijavite sve promene koje utiču na vaše pravo ili iznos naknade za tuđu pomoć i negu:

- Boravak u bolnici, lečilištu ili centru za rehabilitaciju
- Početak ili promena domaće ili inostrane naknade slične naknadi za tuđu pomoć i negu (npr. doplatak za negu, doplatak za slepe, inostrana novčana naknada ili naknada u naturi).

PODRŠKA ZA KORISNIKE

Ako imate pitanja, obratite se na:

**Sozialversicherungsanstalt der Selbständigen
Servicestelle Ausland
Wiedner Hauptstraße 84-86, 1051 Wien
ÖSTERREICH
E-Mail: pensionservice@svs.at**

Kako bismo mogli obraditi vaš zahtev, potreban nam je vaš austrijski broj socijalnog osiguranja.

Detaljne informacije o različitim temama možete pronaći na našoj početnoj strani **www.svs.at**.